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ERC Diesel additiv - το πρόσθετο με πραγματικό ευρυζωνικό αποτέλεσμα για τη λειτουργία του κινητήρα 

χωρίς προβλήματα, όλο το χρόνο (με αντιπαγωτικό για χρήση το χειμώνα)..  

Η επίδραση  

Οι κυμαινόμενες ποιότητες καυσίμου μπορούν να επηρεάσουν την απόδοση και την κατανάλωση καυσίμου. Οι ενα-
ποθέσεις άνθρακα στα ακροφύσια ψεκασμού αυξάνουν την κατανάλωση καυσίμου. Εάν δεν υπάρχει επαρκής προ-

στασία από το κρύο, οι σωλήνες και τα φίλτρα μπορεί να φράξουν.  

Το ERC Diesel Additive λύνει αυτά τα προβλήματα με πραγματικό ευρέος φάσματος αποτέλεσμα , είτε το καλοκαίρι 

είτε το χειμώνα.  

 

Το αποτέλεσμα   
Όταν χρησιμοποιείτε το πρόσθετο ERC Diesel Power σε σχέση με τις ποιότητες καυσίμου ντίζελ σύμφωνα με το DIN, 
επιτυγχάνεται βελτίωση του αριθμού κετανίου. Ο υψηλότερος αριθμός κετανίου βελτιώνει την ανάφλεξη και την από-
δοση καυσίμου, ακόμη και με καύσιμα που περιέχουν βιοντίζελ, βελτιώνει επίσης τις εκπομπές θορύβου και καυσαε-
ρίων. Το σύστημα καυσίμου παραμένει καθαρό και επιτυγχάνεται έτσι μείωση της κατανάλωσης καυσίμου. Επίσης το 
πρόσθετο αποτρέπει την δημιουργία κρυστάλλων παραφίνης και καθιστά το καύσιμο ασφαλές σε πολύ χαμηλές θερ-

μοκρασίες.  

 
Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά   

► Διευκολύνει την κρύα εκκινήση, αυξάνει την απόδοση του κινητήρα  

► Καθαρίζει και διατηρεί το σύστημα καυσίμου και τα μπεκ καθαρά 

► Μειώνει την κατανάλωση καυσίμου  

► Προστατεύει από τη διάβρωση  

► Μειώνει τη φθορά και το θόρυβο του κινητήρα (πιράκια) έως και 60%  

► Αυξάνει τις αντιπαγωτικές ιδιότητες του καυσίμου ακόμη και το χειμώνα  

► Μειώνει τους ρύπους στα καυσαέρια, μειώνει τις εκπομπές CO2 και έτσι   

    προστατεύει το περιβάλλον   

► Ανακουφίζει το φίλτρο σωματιδίων ντίζελ και είναι κατάλληλο για λειτουργία με DPF 

 

Εφαρμογή  
Προσθέστε πριν ή μετά το γέμισμα. Τα 250 ml αρκούν για 60 λίτρα diesel. Για τακτική 

χρήση, κατάλληλο για όλες τις ποιότητες πετρελαίου.    

 
Συσκευασίες 
Art. Nr.: 250ml  1602D025-20C4       
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